

Belföldi hírek

bb. 79. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13 órától zárásig

rj la 1976. április 3.

- 64. kiállítás kecskemét öt éves fejlődéséről
- 65. kitüntetések
- 66. szovjet és magyar vezetők táviratváltása
- 67. kirándulóforgalom a velencei tónál
- 68. vetik a cukorrépat
- 69. elhunyt schramm istván
- 70. felavatták a hejőcsabai cementgyárat
- 71. felszabadulási ünnepségek vidéken
- 72. Lottó nyereményjegyzék
- 73. a szép magyar beszéd versenyének döntője
- 74. a partizán szövetség bolgár vendégei
- 75. kisz küldött-értekezlet szegeden és pécsen
- 76. nyári szombat budapesten
- 77. időjárásjelentés
- 78. ünnepi előadás az operaházban
- 79. hírjegyzék /mti/

--

- v é g e -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: burján sándor
 ügyeletes szerkesztő: halasi györgy
 szerkesztő: koncz antal és lakatos erzsébet

2050

- 72 -

1976. április 4. v a s á r n a p

bb.1. változatos öltözékben a mátra

vid/ra cz 1976. április 4.

a mátra tetejét még itt-ott fehér hófoltok fedik, a hegyek lábánál azonban rendkívül gyorsan tört előre a tavasz a gyors felmelegedés hatására. több mint tíz különböző virág bontott már szirmot a mátra déli oldalán, a napok óta tartó napfényes, enyhe időben virágzik a pirosló hunyor, az ujas keltike, a lókörmöfű, a bogláros szellőrózsa, a sárga tyúktaréj, az enyhesség hívogatására kidugta fejcskéit az ibolya is. kibontotta szirmait az egyik legdekoratívabb vadvirág, a leánykőkörcsin. a parádi völgyben a vad százsorszép élénk virágai hívogatják magukra a kirándulók figyelmét. a korán lombosodó erdei fák rügyei is erőteljesen megduzzadtak a felmelegedés hatására. a mátraaljai kertekben több helyen kifeszlettek az orgonabokrok rügyei./mti/

--

bb.2. befejeztek a gyümölcsfák téli ápolását szabolcsban

vid/fm/ra hgy 1976. április 4.

szabolcs-szatmár megye 35 ezer hektárt kitevő gyümölcsöseiben befejezték az első, egyben igen lényeges munkafolyamatot: a fák téli ápolását, metszését, tisztítását. a kertészeket a márciusi fagyok sem akadályozták a munkában, így ebben a termelési ágban nincs lemaradás. szerencsére számottevő fagykár sem érte a gyümölcsösöket, s átlagos virágzásra számítanak. a 9.100 hektáryis szőlőnek is 60-70 százalékan végezték a metszéssel.

/folyt.köv./

9.15/ra

181350

-1-

bb.2. / befejezték folyt./ra

a fák téli ápolásával párhuzamosan gondoskodtak a talajerőutánpótlásról. a metszés befejezéséig a tápanyagpótlásnak is 70-80 százalékaival végeztek. április első napjaiban pedig - nagytáblákon és házi kertekben egyaránt - megkezdték az almafák télvégi permetezését. amellyel a fákon visszamaradt kártevőket is elpusztítják./mti/

-.-

bb.3. tojnak a fácánok - megnőttek az idei első vadmalacok - szépen fejlődik a vadállomány a hanságban

vid-fm/ra hgy

1976. április 4.

a hansági vadrezervátum az ország egyik legnagyobb vadgazdasága. a tavaszi idő kedvez a vadállomány fejlődésének is. a fácánok megkezdték a fészekrakást. a rezervátum mesterséges fácánnevelő telepén tízezer kis fácánt keltenek kis mesterségesen. a rezervátum magában foglalja a hanság peremvidékét is, ahol mezőgazdasági termelés folyik. a gépeket vezető traktorosok utasítást kaptak, hogy gondosabban figyeljenek és kímélik meg a fészket rakó, költő madarakat.

a rezervátum vadászainak ezekben a napokban is sok munkát ad a selejtezés. a szaporulat olyan nagy volt, hogy engedélyt kértek a selejtezési időszak meghosszabítására. jelenleg a gyengén fejlett őzsutákat és szarvasborjakat lövik ki. bár vaddisznóra nincs tilalom, mégis kímélik az állatokat, különösen az anyakocákat. a tavaszi első ellések jól sikerültek. az első vadmalacok már több hetesek és vidáman szaladgálnak a tavaszi napsütésben. a becslések szerint az idei tavaszon eddig 120 kis vadmalac látta meg a napvilágot./mti/

-.-

9.25/ra

-2-

10.13.2

bb 4. rákóczira, a kuruc szabadságharcra emlékeznek fejér megyében - koszoruzás pátkán

vid-ju -cz

1976. április 4.

ii. rákóczi ferenc születésének 300. évfordulója alkalmából fejér megyében is megemlékeznek a vezérlő fejedelemtől és a kuruc szabadságharc eseményeiről. a magyar honvédelmi szövetség megyei elnöksége, a tit megyei szervezete és a hajdani „kuruc falvak”, tanácsai emlékbizottságot alakítottak. a megemlékezés-sorozat első rendezvényére vasárnap pátkán került sor, ahol megkoszorúzták a rákóczi szabadságharc legendáshírű tábornokának, vak bottyánjának az emléktábláját. fejér megyében további két községben: nádasdladányban és enyingen avatnak a rákóczi szabadságharc csatájának emlékét megőrző emléktáblát, abán és polgárdiban pedig két helyi születésű, rákóczi-brigadéros nevét veszi fel az mhsz klub, illetve az uttörőcsapat. /mti/

-.-

bb 5. kisz kb vörös vándorzászló átadás

vid-ju -cz

1976. április 4.

a somogy megyei tapsony község művelődési házában vasárnap megtartott felszabadulási ünnepségen adta át gyenesei istván megyei kisz titkár a helybeli kun béla nevét viselő kisz alapszervezetnek a kisz kb vörös vándorzászlóját. a tapsonyi fiatalok évek óta kiemelkedő munkát végeznek a közösségi megbízatás az egyéni feladatok, vállalkások teljesítésében. társadalmi munkában hozták létre kiváló ifjúsági klubjukat is a felszabadulási emlékparkot, a kicsinyek játszóterét. tavaly a kisz alapszervezet minden egyes tagja három napot dolgozott társadalmi munkában az óvoda építésénél a községi park gondozásánál. /mti/

-.-

bb 6. éjfél-től: vizkorlátozás sopronban

vid-ju -cz

1976. április 4.

vizellátási zavarok keletkeztek a hirtelen bekövetkezett meleg hatására sopronban. a fogyasztás ugrásszerűen megnőtt, amivel nem tudott lépést tartani a városi vízmű. hogy a város magasabb fekvésű részein lévő üdülők, szanatóriumok lakói ne szenvedjenek a vízhiány miatt és a magasabb emeleteken is legyen víz, éjfél-től, vagyis hétfőn nulla órától első fokú vizkorlátozást vezetnek be a városban.

/ folyt. köv./

11.05/ju

10.13.2

- 3 -

bb 6. / éjjéltől: ... folyt./-ju

sopronban sajnos gyakori a vízhiány. a város közvetlen környékén nincsenek már szabad ivóvíz készletek. így hiába szaporítják a kutak számát is. a tervek szerint a növekvő vizigényeket távolabbi körzetekből elégítik ki. ezek a beruházások azonban csak később valósulhatnak meg. addig a soproniaknak be kell rendezkedniük az ivóvízzel való takarékosagra. a most elrendelt vizkorlátozás értelmében tilos a gépkocsik mosása, valamint a kertek locsolása.
/mti/

-. -

bb 7. ifjúsági együttesek vetélkedője szekszárdon

vid-ju -cz

1976. április 4.

„három tavasz” címmel a tolna megyei irodalmi- és diák-színpadok vetélkedőjét tartották vasárnap a szekszárdi babits mihály megyei művelődési központban. a vetélkedőn a megye mintegy tíz legjobb ifjúsági együttese lépett színpadra. a megye más helységeiben is voltak hasonló kulturális események. páson például az úttörők körzeti kulturális sereg-szemlejét rendezték meg, ugyanitt a művelődési házban megnyílt a tolnával testvérkapcsolatban lévő szovjetunióbeli tambov megye képzőművészetét bemutató kiállítás./mti/

-. -

-. -

bb 8. kirándulók ezrei a bükkben

vid-ju -cz

1976. április 4.

szinte nyári meleg, verőfényes időt hozott április első vasárnapja borosdbay s a természetkedvelők ezrei keresték fel a bükki kirándulóhelyeket. valóságos gépkocsi karavánok népesítették be a hollóstatői, bükk-szentkereszti, bánkúti utakat, míg a gyalogos turisták uticélja több olyan közismert kirándulóhely volt mint például fehérkőlápa és szentlélek.

/ folyt. köv./

11.35/ju

101350

- 4 -

bb 8. / kirándulók ... 1. folyt./-ju

a bükk tavaszi pompába öltözve várta a kirándulókat. ki-pattantak a rügyek a bokrokon. az erdei tisztásokon megjelent az ibolya, szirmot bontott a leánykőkörcsin és virágzik az illatos hunyor is. a hór- és a garangja patak széltől védett, déli fekvési vízpartjain sárgálik a gólyahir.

benépesültek a vízpartok is. miskolc szomszédságában a város „balatonjának”, is nevezett mályi tó környékét több mint ezren keresték fel. /mti/

-. -

bb 9. hangverseny a baradlában

vid-ju -cz

1976. április 4.

a baradla barlang földalatti „hangversenytermében”, vasárnap délelőtt tartották meg az októberig tartó sorozat első nagyzenekari hangversenyét. a máv miskolci fuvószenekara adott műsort, amelyben felléptek miskolci szólóénekesek is.

a kitűnő akusztikájú színes reflektorokkal megvilágított földalatti hangversenyterem nézőterét többszázan népesítették be.
/mti/

-. -

bb 10. nyári kiránduló forgalom győr-sopron megyében

vid-ju -cz

1976. április 4.

nyári volt az idő és ennek megfelelően alakult a kiránduló forgalom is vasárnap győr-sopron megyében. sopront már szombaton megszállták a turisták, s vasárnap autóbuszokkal, személygépkocsikkal a kirándulók újabb százai érkeztek az ősi városba. az egyik legkedveltebb kiránduló helyet, a károly magaslatot, már a délelőtti órákban sokan keresték fel. a néhány napja megnyílt hegyi kempingben vasárnap több mint 200 vendég tartozkodott.

/ folyt. köv./

11.45/ju

101350

- 5 -

bb 10. / nyárias ... folyt./-ju

nagy kiránduló forgalom volt a hegyvidék távolabbi pontjain is. sokan keresték fel a fertőrákosi kőfejtőt és a fertő tó parti községeket. a fertőrákosi öbölben lévő vízreépített üdülőtelep melőin fürdőruhában napoztak a vikendezők. néhány bátor fertő imádó 1-2 perces fürdőzést is megkockáztatott a tó még ugyancsak hideg vizében.

élénk vendégjárás volt a nagycenki széchenyi és a fertődi eszterházy kastélyban. a pannonhalmi várat és környékét, valamint a győrtől délre fekvő sokoróaljai dombvidéket szintén a turisták százai keresték fel. a győr környéki vízpartokat is benépesítették a horgászok. a folyók gátjainak napsütötte oldalain a déli órákban százak napoztak. telt ház volt a győri és a mosonmagyaróvári termálfürdőkben is. /mti/

--

bb 11. ünnepi tárlat szekszárdon

vid-ju -cz

1976. április 4.

a szerszárdi balogh ádám muzeumban vasárnap megnyílt a tolna megyei, vagy onnan elszármazott képzőművészek ünnepi kollektív tárlata. a kiállításon félszáz alkotást mutatnak be. többek közt láthatók bazsonyi arany, farkas pál, m.szabó istván, matthioni eszter, sarkantyú simon, vecsési sándor és würtz ádám művei. a kiállítás május 3-ig tekinthető meg. /mti/

--

bb 12. pedagógus képzőművészeti tárlat

vid-ju -cz

1976. április 4.

orosházán a szántó kovács jános muzeumban vasárnap délelőtt dr. szűcs alajosné a pedagógus szakszervezet békés megyei bizottságának titkára nyitotta meg a már hagyományosan április 4-én megrendezett pedagógus képzőművészeti tárlatot. a 7. alkalommal nyílt kiállításon 18 orosházi pedagógus festő mintegy 80 alkotása látható. /mti/

--

12.00/ju

16.15.0

- 6 -

bb 13. Lezárják a kiskörei hidat

mné-ju -cz

1976. április 4.

a máv hidépitési főnökség a kiskörei tiszta-hid átépítése miatt 1976. április 7-én és április 23-án reggel 6 órától 21 óráig a hidat a közúti forgalom elől lezárja.

kérik a gépjárművezetőket, hogy ebben az időben a kiskörei hid helyett a 33-as számú uton a tiszafüredi, illetve a 4-es számú főközlekedési uton a szolnoki tiszta-hidon közlekedjenek. /mti/

--

sp 14. salgótarjáni tavaszi tárlat

vid-ju -cz

1976. április 4.

a salgótarjáni józsef attila művelődési központ üvegcsarnokában vasárnap megnyílt a vi. salgótarjáni tavaszi tárlat. a kiállításon - amelyen fekete nándor városi tanácselnök mondott megnyitó beszédet - ötvenkét művész mintegy százötven festményét, grafikáját, plasztikáját, iparművészeti alkotását láthatja május 1-ig a közönség. a megnyitó ünnepségen átnyújtották feledy gyula munkácsy-dijas grafikusművésznak a salgótarjáni városi tanács fődíját. a megyei tanács díját czinke ferenc munkácsy-dijas grafikusművész, az öblösüveggyártó díját lóránt jános munkácsy-dijas festőművész, a salgótarjáni kohászati üzemek díját máger ágnes festőművész kapta.

a tavaszi tárlattal egyidőben nyílt meg a művelődési központ klubjában a tavalyi nagydíjas, czinke ferenc kamarakiállítása. /mti/

--

bb 15. zenés őrségváltás az állami zászlónál

t ró gk bh -cz

1976. április 4.

vasárnap délelben zenés őrségváltás volt a parlament előtti kossuth lajos téren, a hazánk felszabadulásának 31. évfordulója tiszteletére felvont állami zászlónál. az ünnepi esemény színhelyén katonai diszszázad sorakozott fel csapatzászlóval. a színpompás látványosság során, - amelynek megtekintésére sok érdeklődő gyűlt össze - a gellérthegyen felállított lövegek disz-össztűzzel köszöntötték az évfordulót, hazánk legnagyobb nemzeti ünnepét. /folyt. köv./

- 7 -

12.25 bh

16.15.0

bb 15. /zenés őrségváltás ... folyt./ bh

a váltásról távozó és az érkező őrség kölcsönös tisztelgése után elhangzott az őrparancsnokok jelentése, majd az új őrség elfoglalta helyét az állami zászló talapzatán. az őrségváltás befejeztével a magyar néphadsereg központi fuvószenekara térzenével szórakoztatta a ritkán látható ünnepi esemény színhelyén egybegyülteket./mti/

-.-

bb 16. koszoruzási ünnepség a gellérthegyen, ifjusági nagygyűlés a jubileumi parkban

t gy gg bh -cz

1976. április 4.

hazánk felszabadulásának 31. évfordulóján, vasárnap délelőtt a fővárosi kerületek fiataljai 185 000 ifju kommunista képviselőjében helyezték el a megemlékezés, a hála és a kegyelet virágait a gellérthegyi felszabadulási emlékmű talapzatán. a koszoruzási ünnepséget követően átvonultak a vörös és nemzetiszínű zászlókkal, üdvözlő feliratokkal diszitett jubileumi parkba, hogy az ideérkező több mint 25 000 ifjukommunistával, s a legifjabb nemzedék piros és kéknnyakkendős tagjaival együtt ifjusági nagygyűlésen ünnepeljék meg ujkori történelmünk legkiemelkedőbb dátumát.

már a korareggeli órákban ezrével érkeztek a zászlót lengető, táblákat, jelszavakat magasba tartó fiatalok valamennyi városrészből a megbeszélte találkozóhelyekre, a vigadó térre, a műszaki egyetem, a dózsa szobor elé és az ybl miklós térre. a fiatalok ünnepi, vidám serege indulókat, forradalmi dalokat énekelve, végeláthatatlan sorokban vonult a kisz központi és budapesti bizottsága által rendezett politikai demonstráció helyszínére. a színes, látványos menetben egymásután érkező csoportok rendben elfoglalták helyüket. az úttörők, a kisz fiatalok, az ifjugárdisták népes seregével együtt érkeztek a nálunk tanuló vietnami diákok, karöltve más népek fiataljaival.

köröskörül zászlófüggöny zárta le a parkot, majd nagy taps közben elfoglalta helyét a nagygyűlés elnöksége: aczél györgy, a minisztertanács elnökhelyettese, dr. maróthy lászló, a kisz kb első titkára, a politikai bizottság tagjai, katona imre, az mszmp budapesti bizottságának első titkára, szépvölgyi zoltán, a fővárosi tanács elnöke, oláh istván altábornagy, honvédelmi miniszterhelyettes, a kb tagjai, uszta gyula altábornagy, a magyar partizán szövetség főtitkára, nádor györgy, az állami ifjusági bizottság titkára. ott volt az elnökségben az ideiglenesen hazánkban állomásozó szovjet déli hadseregcsoport parancsnokságának képviselőjében f.k.iscsenko altábornagy.

/folyt. köv./

TdM or

- 8 -

bb 16. /koszoruzási folyt./ bh

néhány percre csend borult a térre, majd felhangzott a himnusz, ezután pásztor gabriella, a kisz központi bizottságának titkára nyitotta meg a nagygyűlést. boros béla, a kisz budapesti bizottságának első titkára mondott ünnepi köszöntőt emlékeztetve a szabadságért elesett hősökre, és visszatekintve arra a hősi korszakra, amelyet 1945-től napjainkig ivel át történelmünk.

- hála, dicsőség azoknak a hősöknek, akik hazánkban, népünknek elhozták a szabadságot. a szovjet nép fiai, - kiüzve hazánkból a német fasisztákat, megnyitották az utat a békéhez, az önálló nemzeti élethez, a szocializmushoz. internacionalistá, baráti szálak fűznek össze bennünket a mai szovjet emberekkel, a hősök fiaival, lányaival. a felszabadulásra, felszabadítóinkra emlékezve felelősségtudat tölt el bennünket. békénket, szabadságunkat, szocialista eredményeinket és nagy-szerű jövőnket nap mint nap tetteinkkel, helytállással, munkasikerekkel kell megőriznünk, kiteljesítenünk. tudjuk, hogy népünk, ifjuságunk jövőjének legfőbb biztosítéka a szovjetunióval való testvériszövetség - folytatta. - az szkp xxv. kongresszusa ismét bizonyította, hogy a szovjetunió a haladás, a nemzetköziség, a világbéke zászlóvivője. multja nagy történelmi tanulság, jelene követendő példa, jövője ragyogó ígért a világ népei számára. hittel és meggyőződéssel valljuk, hogy közös célunk: a kommunizmus, testvéri összefogással válik valóssággá. barátok, harcostársak vagyunk a komszomolistákkal a mindennapok építőmunkájában, a tanulásban, a kulturában.

- barátunknak, testvérünknek és harcostársunknak tekintjük mindazokat szerte a világon, akik a társadalmi haladásért, népük szabadságáért, boldogabb jövőjéért küzdenek. együtt-érzünk velük, támogatjuk harcukat. tudjuk, a népek szabadsága egy és oszthatatlan. senki sem érezheti magát teljes biztonságban addig, amig népek elnyomásban élnek a földön. tegyük hitet a béke, a barátság, és a szolidaritás eszméje mellett: - hangoztatta, mire több ezer ifju torokból hangzott fel a forradalmi ének, az „el pueblo, unido...”, s mindjárt utána együtt énekelte a tömeg a vinceremost, a chilei szolidaritás dalát. a z ünnepi szónok a továbbiakban így folytatta:

/folyt. köv./

12.40 bh

TdM or

- 9 -

bb 16. /koszoruzási... 2. folyt./ bh

- ifjúságunk legfontosabb feladata a fejlett szocializmus felépítésén való munkálkodás. a kisz hivatása, hogy tagjai jó példával, meggyőződéssel az egész magyar ifjúságot az ország sorsáért és a saját jövőjükért érzett felelősségre, szocialista erkölcsre és életmódra neveljék. a fejlett szocializmus mielőbbi felépítése ifjúságunk számára is magasztos feladat. az anyagi jólétnek, a közéleti és erkölcsi tudatosságnak, a kultúra és a kulturált életforma kiteljesítésének olyan programja ez, amely ifjúságunk számára soha nem tapasztalt lehetőségeket jelent. teljes egészében azonosulunk a magyar szocialista munkáspárt xi. kongresszusán elfogadott határozattal, és megvalósításáért a hétköznapi forradalmiságának mindennapos bizonyításával tesszünk eleget.

- a továbbiakban a kisz tagjai nevében köszöntötte a születésének 30. évfordulójára készülő uttörőmozgalom jelenlévő képviselőit, majd hangsúlyozta: - mi, kisz-fiatalok mindig örömmel, jóleső büszkeséggel tekintünk rátok. ti vagytok a magyar kommunista ifjúsági szövetség tartalék serege. valamennyi kisdobosnak, uttörőnek és uttörővezetőnek eredményes, jó munkát kívánunk! - az uttörők serege harsány,, rendületlenül,, felkiáltással felelt a buzdító jelszóra:,, a dolgozó népért, a hazáért előre!,, ezután a fővárosi uttörőcsapatok képviselője köszöntötte hazánk felszabadulásának évfordulóját, majd boros béla így folytatta.

- a kommunista ifjúsági szövetségünk nagy eseményre, a ix. kongresszusára készül. áttekintjük ifjúsági mozgalmunk helyzetét, elemezzük az eddig végzett munkát, s kijelöljük az előttünk álló feladatokat. a kongresszusra készülés megmozgatta egész ifjúságunkat. alapszervezeteinket a közös problémák megvitatására, a közéleti aktivitás megújítására serkentette. a tanácskozási a jól végzett munka tudatában készülünk. meggyőződésünk, hogy új lendületet ad a céltudatos mozgalmi tevékenységhez. tudjuk, hogy kongresszusunkra figyelni fog egész társadalmunk. a párt ifjúságpolitikai határozatának mérőföldköve, ifjúsági mozgalmunk fontos állomása lesz. mindennapi munkánk során újból és újból érezzük és érezhetjük egész társadalmunk, de mindenekelőtt a magyar szocialista munkáspárt irányítását, segítségét, támogatását.

„ a párt és a kisz győzelemre visz!,, - harsant fel sok ezer fiatal ütemes kiáltása, majd éneke „ a párttal, a néppel egy az utunk...,, ezernyi nagyméretű transzparens, felírtos tábla mozdult az ének ritmusára, és hirdette:,, együtt a párttal, együtt a néppel!,, „ előre a xi. kongresszus határozatainak végrehajtásával, a fejlett szocialista társadalomért!,, „ éljen a magyar és szovjet nép megbontathatlan barátsága!,, „ kisz-komszomol - együtt a lenini uton!,, „

/folyt. köv./

- 10 -

bb 16. /koszoruzási... 3. folyt./ bh

- április 4-e a magyar nép legnagyobb nemzeti ünnepe. ez a nap az elnyomatás, a kizsákmányolás végét, népünk történelmi jogai helyreállításának, társadalmi felvirágzásának kezdetét jelenti. április 4-e szellemét akkor tudjuk méltóan megőrizni, ha felelősségtudat hatja át minden cselekedetünket, ha tovább erősítjük internacionalista kapcsolatainkat, tovább mélyítjük a magyar szovjet barátságot. - zárta ünnepi beszédét boros béla.

emlékezés az utóbbi 31 esztendőre, a szocializmus teljes felépítésében való lelkesítő feladatvállalás, a szovjetunióhoz fűződő barátság erősítése, az internacionalista meggyőződés, a békéért, a nemzeti függetlenségért és a társadalmi haladásért küzdő népekkel való mélyszéges szolidaritás hatotta át a fővárosi ifjúság forró hangulatu nagygyűlésének további gazdag művészeti eseményeit is. három színpadról felváltva fiatal előadóművészek tolmácsolásában hangzottak el az internacionalizmus, a béke, a szolidaritás gondolatát kifejező szavak. felcsattanó taps köszöntötte a katyusát előadó szovjet katonakórust: tőlük a dallamot magyar katonakórus vette át. színes, látványos műsorral mutatkozott be a kisz központi művészegyüttesének rajkó zenekara és tánckara, valamint a szovjet déli hadseregcsoporthoz tartozó művészegyüttesének tánckara. hazánkban tanuló külföldi diákok - köztük perui, palesztin és afrikai népdalokat és táncokat bemutató fiatalok - gazdagították a nagygyűlés programját, amely emlékeztető demonstrációja volt felszabadulásunk 31. évfordulójának. az ünnepség az internacionalé hangjaival ért véget./mtl/

bb 17. népi himzésekől kiállítás csongrád megyében

vid-ju -cz

1976. április 4.

a csongrád megyei csanádpalota község kelemen lászlóról elnevezett művelődési házában vasárnap - a felszabadulás évfordulójának tiszteletére - kézimunka kiállítást nyitottak meg. az ország minden tájegységének himzésmintáival ékesített diszpárnák, terítők, faliszőnyegek, ezenkívül kötények és ruhák láthatók a kiállításon.

/ folyt. köv./

Tollva-

- 11 -

tbb 17. / népi himzések... 1. folyt./-ju

a népi himzéseket a csanádpalotai szabadság tsz asszonyai, a helyi művelődési ház szakkörének tagjai készítették. /mti/

-.-

bb 18. megnyílt a 19. alföldi tárlat békéscsabán

vid-ju -cz

1976. április 4.

békéscsabán a munkácsy mihály muzeumban vasárnap délelőtt megnyílt a 19. alföldi tárlat. a kiállításon aszalós endre művészettörténész mondott megnyitó beszédet. ezt követően kiadták a 19. alföldi tárlat díjait, amelyeken ez évben gaburek károly békéscsabai, csóhány kálmán budapesti, schéner mihály budapesti, és pataki ferenc szegedi festőművész osztozott.

a békés megyei tanács munkácsy mihály érmét gácsy mihály budapesti grafikus kapta, a szakszervezetek békés megyei tanácsa díját kiss györgy budapesten alkotó gyulai festőművész és szobrász nyerte el. /mti/

-.-

bb 19. kulturális és egészségügyi centrumot kapott alsószölnök

vid-ju -cz

1976. április 4.

új létesítménnyel gazdagodott vasárnap, a szlovén nemzetiségű vas megyei alsószölnök lakossága. a megyei tanács kiemelt feladatként megkülönböztetett gondot fordít a nemzetiségi területek fejlesztésére. ennek egyik bizonyítéka a vasárnap felavatott új, korszerű kulturális és egészségügyi célokat szolgáló épület, melyben a klubkönyvtár, egy több célra hasznosítható előadóterem, az egészségügyi tanácsadó és a védőnői szolgálati lakás kapott helyet. építésére a lakosság jelentős értékű társadalmi munkáján kívül 3.2 millió forintot fordítottak. / folyt. köv./

12.50/ju

- 12 -

Tóthor

bb 19. / kulturális ... 1. folyt./-ju

az avatóünnepségen a nemzetiségi községek művészeti együttese adtak színvonalas kulturális műsort. /mti/

-.-

bb 20. veszprém megyei küldöttség utazott halleba, a magyar hét megnyitására

vid-fm-ju -cz

1976. április 4.

vasárnap veszprém megyei küldöttség utazott az ndk-beli testvérmege központjába, halleba, a magyar hét megnyitására. a küldöttség tagjai többek között pap jános, az mszmp veszprém megyei bizottságának első titkára és dr. radnóti istván, a veszprém megyei tanács elnöke.

az ndk-beli magyar hét kulturális rendezvényein - halleban és környékén - fellép veszprém város vegyeskara és a badacsonyi táncgyűttes. a vegyeskar - zámbo istván liszt-dijas karnagy vezényletével - közreműködik az ezer éves weimar jubileumi ünnepségein is. /mti/

-.-

bb 21. képzőművészeti kiállítások szabolcsban

vid-ju -cz

1976. április 4.

két képzőművészeti kiállítás nyílt vasárnap szabolcs-szatmár megyében. a nyíregyházi jósa andrás muzeumban kokas ignác festőművész, a nyírbátori báthori istván muzeumban pedig mustó jános festőművész alkotásait: festményeit, grafikáit tekinthetik meg az érdeklődők. /mti/

-.-

13.00/ju

- 13 -

Tóthor

bb 23. ,, telt ház,, a vasi kirándulóhelyeken

vid-ju -cz

1976. április 4.

élénk forgalom volt vasárnap a vasi kirándulóhelyeken. Különösen sok vendéget fogadott kőszeg, ahol a város 120 műemlék és műemlékjellegű épületével, nevezetességeivel ismerkedtek a látogatók, s szinte valamennyien kirándultak a festői szépségű kőszegi hegyekbe, a szabó-hegyre és a királyvölgybe. a nyugat-dunántuli kisváros fejlődő idegenforgalmára jellemző, hogy a turistaszállókban június 30-ig már valamennyi helyet előzetesen lefoglaltak.

sok turista kiránduló kereste fel a megye jellegzetes tájegységét, az ōrséget. ōriszentpéteren, hegyhátszentjakabon és pankaszon vasárnap megkezdődött az üdülési szezon is. az üdülőcsoportok hetenként váltják egymást.

számosan kirándultak a kemenesaljai táj legszebb, leglátványosabb területére a ság-hegyre, a megye híres arborétumai-ba, s élet költözött a vikTendházakba, benépesültek a vikTendtelepek is. /mti/

--

bb 25. felavatták a nyirbátori szakrendelő intézetet

vid/fm-ju -cz

1976. április 4.

dr. pénzes jános, szabolcs-szatmár megye tanácsának elnöke vasárnap felavatta a nyirbátori városi szakrendelő intézetet.

a tizenegy munkahelyes szakrendelő építésére és berendezésére 22 millió forintot fordítottak. az intézethez gyógyszertár is épült. /mti/

--

13.07/ju

Tolmár

- 14 -

bb 24, időjárásjelentés

bh -cz

1976. április 4.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap délben:

napos, száraz idő

kontinensünk középső részén át észak-déli irányban magas nyomású zóna húzódik. hatására ezeken a területeken derült, száraz az idő, a nappali hőmérséklet az évszaknak megfelelő átlagértéknél 6-10 fokkal magasabb. ugyanakkor nyugat-európában az észak-nyugatról érkező hűvösebb óceáni légtömegek okoznak sokfelé esőt, és a hőmérséklet az évszaknak megfelelő érték körül alakul. várhatóan az utóbbi hatás a következő 36 órában még nem okoz lényeges változást a kárpát-medence időjárásában.

hazánkban szombaton is folytatódott a derült, száraz, az évszaknak megfelelőnél 7-10 fokkal melegebb idő. a 10-11 órán át tartó napsütés hatására a nappali felmelegedés elérte a 20-25 fokot. napközben többfelé megélénkült a déli, délnyugati szél. a derült éjszaka után hajnalra általában 2-7 fokra hűlt le a levegő. egy-két szélvédett helyről gyenge talajmenti fagyot is jelentettek. vasárnap délelőtt országszerte felhőtlen volt az ég, és 11 órára az ország nagy részén 15-20 fokig emelkedett a hőmérséklet.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 17,1 fok volt, 7,9 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 19 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 762 mm, alig változik.

várható időjárás hétfő estig:

általában kevés felhő, száraz, az évszakhoz képest meleg idő. gyenge, napközben kissé élénkebb, változó irányú szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: általában 3-8 fok között, egy-két helyen gyenge talajmenti fagy, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 19-23 fok között.

a duna vízállása budapestnél 244 centiméter. /mti/

--

13.15 bh

Tolmár

- 15 -

bb 22 megnyílt a xi. országos diáfotó kiállítás pecsett
vid bh -cz 1976. április 4.

a forradalmi ifjusági napok kiemelkedő eseményére került sor vasárnap pecsett: megnyílt a xi. országos középiskolai és szakmunkástanuló fotókiállítás, amely hagyományosan április 4. ünnepéhez kapcsolódik. a diáfotósok nagy tavaszi seregszemléjére mintegy hétszáz képet küldtek az ország minden részéből. a népművelési intézet, a magyar fotóművészek szövetsége és a mecseki fotóklub tagjaiból alakult zsűri 64 szerző 89 képét fogadta el, s mutatták be a pécsi ifjusági házban. a megnyitó ünnepélyesen szőke attiláné, a kisharany megyei titkára adta át a díjakat a legjobb fotószakköröknek és fotósoknak. a kiállítások vándorserlegét a budapesti képzőművészeti és iparművészeti szakközépiskola fotószakköre nyerte el, amely egy évig őrzi a díjat. a magyar ifjuság szerkesztőségének díja a pécsi 500. sz. ipari szakmunkásképző intézeté, a forte fotókémiai ipar díja pedig a tapolcai batsányi jános gimnáziumé lett. tiszteletdíjat kapott kiváló szakköri munkájáért a debreceni 127. számú ipari szakmunkásképző intézet és a miskolci földes ferenc gimnázium. ezeken kívül tíz egyéni díjat adományozott a zsűri a diákoknak. a kiállításához kapcsolódva rendezte meg a népművelési intézet a fotószakkör-vezetők országos konferenciáját. a diáfotók tárlata április 14-ig látogatható pecsett, azt követően vándoroltatják a kiállítást a hazánk nagyobb városaiban./mti/

-. -

bb 26. megnyílt szombathelyen az uttörő közlekedési park
vid bh -cz 1976. április 4

jelentős értékű társadalmi összefogással felújították, újjávarázsolták szombathelyen, az uttörő közlekedési parkot, amely vasárnap nyitotta meg kapuit. a parkot tíz évvel ezelőtt hozták létre, a város üzemének, vállalatának, intézményeinek segítségével, hogy az uttörők, játszva ismerkedhessenek meg a kresz-szabályokkal. azóta több mint százezer látogatója volt.

a közlekedési parkot, a járműállományt - nyolcvan különböző járművet, kisautókat, kerékpárokat, rollereket - most az üzemek, vállalatok szakemberei társadalmi munkában felújították, az utakat jelzőtáblákkal, automata rendőrlámpákkal, vasuti fényoszlopokkal szerelték fel, hogy a gyerekek elsajátíthassák, illetve gyakorolhassák az iskolában is tanult kresz ismereteket.

a felújított kresz parkot már az első nap nagyon sokan látogatták, s az ünnep után az iskolában folyó kresz-oktatás gyakorlati foglalkozásait is itt rendezik meg./mti/

- 16 -

Tólván

bb 27. ünnepi műszak a földeken
vid bh -cz

1976. március 4.

országszerte nyári meleg köszöntött be vasárnap: a déli órákban több helyütt huszonöt fokig emelkedett a hőmérséklet. az „áprilisi kánikulában”, a gépek száza és az emberek ezrei dolgoztak a szántóföldeken, kertekben, szőlőkben és gyümölcsösökben, hogy pótolják a kései kitavaszkodás okozta mintegy háromhetes késést.

virágot bontottak a gyümölcsfák

a baranyai mezőgazdasági üzemekben csaknem ezer traktor végezte a koratavaszi növények vetését, illetve a vetést előkészítő talajmunkát. az ünnepi műszak nagy sikere, hogy az ország egyik legnagyobb cukorrépatermelő gazdaságában, a szigetvári állami gazdaságban, ezen a napon befejezték a fontos ipari növény vetését. a 650 hektárnyi cukorrépa rekordidő alatt és kitűnő minőségben került földbe. baranya három nagy borvidékén - a villány-siklósi, a pécsi és a mohácsi dombokon - mindenütt végeztek a szőlőtőkék metszésével. a nagy meleg hatására a mecsekalján a gyümölcsfák tizezrei bontottak virágot a hét végén: a mandula után megkezdődött a kajszi és az őszibarack virágzása is. igazi tavaszi zsongás van a pécsi gyümölcsösökben: a méhek milliói gyűjtik a virágport és a nektárt. pecsett városszerte kinyílt az aranyeső és az orgonabokrokra megjelentek az első zöld levélkék. a mecseki erdők tisztasait színes szőnyegként borítja a sok vadvirág, amelyeket üde zöld keretbe foglal a frissen kisarjadt fű.

„családi brigádok”, a háztáji földeken

csongrád megyében a legsürgetőbb teendő a hagymaültetés, amelyhez az emlékezetes márciusi tél miatt három héttel később foghattak hozzá, mint más esztendőkből. a ragyogó napfényes időjárást kihasználva vasárnap a háztáji területeken a rokonsággal is bővült „családi brigádok”, tüzdelték a földbe a vörös-hagyma dugványait.

benépesedtek a hétvégi parcellák is. domaszék község határában a 200 és 400 négyszögöles vikendtelkek fontos szerepet töltenek be a zöldségellátásban. a tulajdonosok legtöbbször burgonyát ültetett a már jól femlegetett talajba.

szeged kertészeti városrészében, mihályteleken a kertekben a tavaszi retekültetvényekről leszedték a fóliatakarót, hogy a kései vetésű primőröket közvetlenül érje a napfény és gyorsabban fejlődjenek.

/folyt. köv./

- 17 -

Tólván

bb 27. / ünnepi műszak ... 1. folyt./-ju

öntözik a kalászosokat

szolnok megyében több mint tizezer munkás, traktoros, gépkezelő dolgozott a határban, és benépesültek a háztáji gazdaságok is. mintegy félezer erő- és munkagép vetette a borsót, a cukorrépát, a hagymát, utolsó simitásokat végezték a kukorica, az olajos növények és más vetemények talajának előkészítésén. a tiszaföldvári Lenin tsz-ben a kora reggeli órákban több mint kétszázan vonultak ki a határba, miután az ünnep tiszteletére a 600 hektár borsót már elvetették, az erőket a cukorrépatáblákra irányították. vasárnap mintegy nyolcvan hektáron került földbe a mag. a munka üteméből következően hétfőre-keddre földben lesz a 600 hektár cukorrépa. a mezőhéki táncsics tsz-ben is élénk munka folyt a földeken, a husznál több vető és talajelőkészítő-brigádon kívül dolgoztak az öntözőszakmunkások is, mintegy másfélezer hektár kalászosra bocsátották a mesterséges csapadékot. hogy ellensúlyozzák a koratavaszi szárazságot, öntöztek a héki állami gazdaságban és a tiszaföldvári Lenin tsz-ben is. a megyében ezekben a napokban tizezer hektár őszi kalászos kap öntözővizet. a tiszazugban is hétköznapi lendülettel dolgoztak a szőlőkben, gyümölcsösökben és a szabadföldi kertészetekben, a meleg hatására megkezdték a szabadtéri palánták kiültetését.

meggyorsult a cukorrépa vetése

nem szüneteltek a mezőgazdasági munkák a kisalföldön sem. a gépek százai dolgoztak a földeken, az emberek ezrei pedig a háztáji kiskertekben. a győrtől délre fekvő sokoroaljai dombvidéken, a fertő tó menti dombháton valósággal ,, megszállták,, a szőlőket és a gyümölcsösöket.

győr-sopron megyében az elmúlt napokban és vasárnap jelentősen előrehaladtak a mezőgazdasági munkák. a tavaszi árpa, a zab, a borsó és a mák vetése befejeződött. ezek a növények több mint 20 ezer hektáron kerültek a földbe. meggyorsult a cukorrépa vetése is. vasárnap estig a cukorrépa 60 százalékát elvetették. ez azt jelenti, hogy több mint 6 ezer hektáron végezték el ezt a fontos tavaszi munkát.

/ folyt. köv./

13.37/ju

10/11/76

- 18 -

bb 27. / ünnepi műszak ... 2. folyt./-ju

dolgoztak a szabad szombaton és vasárnap is

a ragyogó napsütéses időjárást igyekezett kihasználni több somogyi mezőgazdasági üzem is. szántottak, vetettek, műtrágyát szórtak, ápolták a szőlő és gyümölcsösöket, a házikertekben is veteményeztek, egyszóval munkával ünnepelték hazánk felszabadulásának 31. évfordulóját. így volt ez a lábodi állami gazdaságban is, ahol a márciusi tél okozta hátrány ledolgozására a szabadszombaton sem pihentek és vasárnap szintén folytatták a burgonya ültetését. hat gép rakta a gumókat a gondosan előkészített magágyba és ennek eredményeként eddig már csaknem száz hektáron végeztek ezzel a munkával.

éjjel nappal dolgoznak a traktorok a hajdusági földeken

a hajdu-bihar megyei termelőszövetkezetek földjein több száz traktor dolgozott vasárnap a szántásnál, talajelőkészítésnél és vetésnél, hogy minél előbb behozzák az időjárás okozta 2-3 hetes lemaradást. a püspökladányi zöld mező tsz-ben a héten éjjel nappal dolgoztak a traktorok, s vasárnap folyamatosan mehetek a vetőgépek. a létavértési aranykalász tsz - a cukorrépa vetése volt a vasárnap is a legfontosabb tennivaló. a kabai vörös csillag tsz-ben a vasárnapi munkával együtt több mint 300 hektáron került már földbe a cukorrépa vetőmag, de vetették a borsót és ültették a burgonyát is. a nádudvari vörös csillag tsz-ben 900 hektáron termelnek cukorrépát ebben az évben. népes volt a határ vasárnap is az ország legnagyobb közös gazdaságában, elsősorban a répvetést szorgalmazták. a nádudvari kukorica és iparinövény termelési rendszerhez tartozó gazdaságokban 150 gép áll rendelkezésre a cukorrépa vetéséhez. /mti/

..

bb 28

a kedvező vízállást kihasználva 50 ezer tonna árut továbbítottak a hajók vasárnap a magyar felső-dunán vid -ez ju , an 1976. április 4.

ahétköznapihoz hasonló hajóforgalom volt vasárnap a magyar felső-dunán, a rajka és szob közötti duna-szakaszon. a napok óta tartó áradás hatására megjavultak a hajózási viszonyok: szigetköznel is, ahol a legnehezebben hajózható a duna. a rajka és gönyü közötti gázlós szakaszon vasárnap már egyetlen gázló sem akadályozta a hajózást. az elmúlt vasárnap ugyanitt még 9 gázló okozott gondot a hajósoknak. a magyar és csehszlovák hajóut kitzűző szolgálat összehangolt munkával kirakta azokat a jelzéseket, amelyek mutatják a vontató hajók kormányosainak a megváltozott vízállási viszonyokat.

/ folyt. köv./

13.50/ju

10/11/76

- 19 -

b 28. / a kedvező ... 1. folyt./-ju

a radarberendezéssel felszerelt hajók éjszaka is közlekednek. a becslések szerint vasárnap mintegy 50 ezer tonna árut továbbítottak. a darabárú mellett elsősorban olajat, fát és vasércet szállítottak. /mti/

--

bb 29. országos ifjúsági eszperantó találkozó egerben

vid-ju -cz

1976. április 4.

országos ifjúsági eszperantó találkozó kezdődött vasárnap reggel egerben. a kétnapos fesztiválra mintegy száz hazai és 40 külföldi fiatal érkezett a történelmi városba. a találkozó megnyitó eseményeként került sor az eger patak mentén felépült „eszperantó-sétány”, névadó ünnepségére, ahol dr. kocsis sándor eger város tanácsának elnökhelyettese mondott ünnepi beszédet.

a találkozó résztvevői két napon át szekcióüléseken vitadják meg az eszperantó mozgalom tapasztalatait és feladatait, a résztvevők klubtalálkozókon ismerkednek heves megyei fiatalokkal. az eszperantisták több üzembe és intézménybe is ellátogatnak. /mti/

--

bb 30. „csucsforgalom”, a budai hegyekben - a fővárosiak vasárnapi programja

t gy gg bh -cz

1976. április 4.

budapesten a természetbarátok tizezreit csalta ki a szabadba a vasárnapi nyári napsütés. a bkv már a reggeli órákban 129-cel több autóbust, vetett be, hogy elsősorban a budai járatokon zavartalanul szállíthassák a kirándulókat.

sétálók, kirándulók érkeztek a 21-es, 63-as, 67-es 65-ös autóbuszokkal és a fogaskerekűvel a budai hegyvidék legszebb kirándulóhelyeire. már üzemnyitáskor tömött sorok várakoztak a libegő zugligeti végállomásánál is. vasárnap - a szokásos évi felújítási, karbantartási munkák után - először indult meg ismét a libegő, s mindjárt felállította idejének első „csucsat”, mintegy ötezer utast szállított zugligetből a jános-hegyre, ami már egy szép nyári vasárnap forgalmával is felér.

/folyt, köv./

14.14 bh

- 20 -

bb 30. /,, csucsforgalom,, ... folyt./ bh

ezen a napon kezdte meg teljes üzemelését a vidám park, és 63 tréfas, ügyességi játéka. az első idejének rekord is megszületett: a nap folyamán 30 000 gyermek és felnőtt szórakozott a parkban. újdonságnak számított a gyermekvonat, amely a kicsinyeket vitte körsétára a játékpárcsomban. /mti/

--

bb 31. április 4-i ünnepségek vidéken

ö vid fm mné bh -cz

1976. április 4.

hazánk felszabadulásának 31. évfordulóján - vasárnap - a szabolcs-szatmár megyei ibrány nagyközségben felszabadulási emlékművet avattak. ebből az alkalomból a művelődési házban ünnepi nagygyűlést tartottak, amelyen dr. berecz jános, az mszmp központi bizottsága külügyi osztályának vezetője mondott beszédet, majd felszólalt borisz dmitrijevics sevikin, a szovjetunió budapesti nagykövetségének követ-tanácsosa. az emlékművet - pató róza szobrászművész alkotását - dr. tar imre, a megyei pártbizottság első titkára leplezte le.

orosházán, a felszabadító harcokban hősi halált halt román katonák temetőjében koszoruzási ünnepséget rendeztek, amelyen részt vett arad megye párt- és tanácsi küldöttsége is.

koszoruzási ünnepség zajlott le székesfehérváron és sár-bogárdon is, enyingen pedig nagygyűléseken emlékeztek meg a felszabadulás évfordulójáról. - a műm 327. számú székesfehérvári szakmunkásképző intézete ezen a napon vette fel váci mihály nevét; az iskola előcsarnokában felavatták váci mihály emléktábláját, és megnyitották a költő életét és munkásságát szemléltető kiállítást.

szolnok megyében is folytatódott az ünnepi program. török-szentmiklóson vasárnap tartották meg a forradalmi ifjúsági napok záróünnepségét, amelyet szellemi vetélkedő és művészi műsor követett. a szolnoki damjanich jános muzeumban kiállítás nyílt régi türkmén szőnyegekből. turkevén, az ország első tsz-városában ezen a napon emlékeztek meg a várossá alakulás 25. évfordulójáról is és megnyitották a negyedszázados fejlődést dokumentáló kiállítást.

/folyt. köv./

14.35 bh

- 21 -

vbb 31. /április 4-i... folyt./ bh

szegeden koszoruzási ünnepséget rendeztek a szovjet hősi emlékműveknél, és az emlékezés virágait helyezték el a dugonics temetőben nyugvó szovjet katonák sírjain. - a felszabadulás évfordulója alkalmából az ukrán kommunista párt odesszai területi bizottsága és az odesszai területi tanács végrehajtó bizottsága táviratban köszöntötte csongrád megye dolgozóit. - mákón vasárnap gazdag programmal zárult a forradalmi ifjúsági napok rendezvénysorozata.

győrött április 4-én rendezték meg a hagyományos hálafestét csaknem 800 általános és középiskolás fiatal részvételével.

somogy megyében koszoruzási ünnepségeket tartottak a felszabadulási emlékműveknél. baracson ebből az alkalomból tettek fogadalmat az új kisz-tagok. marcaliban a koszoruzási ünnepség után került sor a járás legjobb amatőr művészeti csoportjainak és szólistáinak bemutatójára.

bács-kiskun megyében is folytatódott az ünnepségsorozat. a megye legfiatalabb városában, kiskőrösön megkoszoruzták a szovjet hősi emlékművet, kiskunhalason pedig - a forradalmi ifjúsági napok záróeseményeként - új kisz-tagokat, uttörőket és kisdobosokat avattak.

a borsod megyei programból kiemelkedett a miskolci szovjet hősi emlékmű megkoszoruzása. ünnepi megemlékezésre került sor encsen, szikszón, aszalón, füzérkomlóson, tolcsván és szomolyán is.

a heves megyei fiatalok nagyszabású emlékünnepséget rendeztek kékestetőn, az ország legmagasabb pontján emelt felszabadulási emlékműnél. hálafestéssel, ünnepi műsorral méltatták hazánk felszabadulásának 31. évfordulóját. - gyöngyös város kisz-fiataljai a szovjet hősök emlékművének megkoszoruzása után hálafestétét indították kékestetőre.

a szombathelyi felszabadulási emlékműnél vasárnap 1200 diák és munkásfiatal tett kisz-fogadalmat. - az országban utoljára felszabadult nemesmedves községben, ahonnan 1945. április 4-én hírül adták magyarország teljes felszabadulását - ugyancsak koszoruzási ünnepségen méltatták történelmi sorsfordulónk jelentőségét. /mti/

--

- 22 -

14.40 bh

10/1535

a szerkesztőségek figyelmébe!

-ju -cz

1976. április 4.

mai bb 16. sz. /koszoruzási ünnepség .../ 1. bek. 7. sorában a szám helyesen:

mintegy 30 ezer

/mti/

--

bb 32. a magyar állami népi együttes gálaműsora

t nm/fe-ju -cz

1976. április 4.

fennállásának 25. évfordulója alkalmából vasárnap délután az erkel színházban nagyszabású gálaműsort mutatott be a magyar állami népi együttes. a közönség, olyan ismert produkciókat láthatott, mint a kállai-kettős, üvegestánc, kunsági pásztorbotoló, pontozó, háromugrós, ecseri lakodalmas, melyeket az elmúlt évek, évtizedek során határainkon túl is nagy lelkesedéssel fogadtak. a táncok koreográfiáját rábai miklós és létai dezső tervezte. az énekarvezető karmester pászti miklós, a zenekarvezető karmester daróczi b. tamás volt. a diszleteket mayer lászló, a jelmezeket pedig kascsák márgit és mallász gitta tervezte. /mti/

--

bb 33. hangverseny szombathelyen

vid-ju -cz

1976. április 4.

az országos filharmónia és a szombathelyi szimfonikus zenekar nagyszerű hangversenyt rendezett vasárnap szombathelyen, a bartók béla teremben. a hangversenyen brahms c-moll vonósnégyesét, g-dur vonósötösét, és f-moll zongoraötösét hallhatta a közönség. közreműködött kondrád györgy - brácsa - ránci dezső - zongora - és a bartók-vonósnégyes. /mti/

--

10/1535

- 23 -

bb 34. a kgst országok két bankja

gg bh -cz

1976. április 4.

a nemzetközi beruházási bank és a nemzetközi gazdasági együttműködési bank április 5-8-ig tanácsülést tart moszkvában, melyen a tagországok nemzeti bankjainak elnökei vezetik a delegációkat. a magyar delegáció timár mátyás vezetésével április 4-én moszkvába utazott./mti/

--

bb 35. fogadás az országházban

t ró bk bh -cz

1976. április 4.

házánk felszabadulásának 31. évfordulója alkalmából a népköztársaság elnöki tanácsa vasárnap este fogadást adott az országházban.

a fogadáson részt vett kádár jános, az mszmp központi bizottságának első titkára, losonczi pál, az elnöki tanács elnöke, lázár györgy, a minisztertanács elnöke, aczél györgy, apró antal, benke valéria, biszku béla, focs jenő, gáspár sándor, huszár istván, dr. maróthy lászló, nemes dezső, németh károly, óvári miklós és sarlós istván, az mszmp politikai bizottságának tagjai, gyenes andrás, győri imre és pullai árpád, a központi bizottság titkárai. ott volt az mszmp központi bizottsága, az elnöki tanács és a minisztertanács sok tagja, a politikai, a gazdasági és a kulturális élet sok más vezető személyisége, a termelőmunka számos kiváló képviselője.

a szívélyes, baráti hangulatu fogadáson, amelyen losonczi pál köszöntötte a megjelenteket - megjelent a budapesti diplomáciai képviselők sok vezetője és tagja is. /mti/

--

mb 36. a belpolitikai szerkesztőség hireinek jegyzéke kezdettől zárásig

bh -cz

1976. április 4.

1. változatos öltözékben a mátra
 2. befejeződött a gyümölcsfák téli ápolása
 3. szépen fejlődik a vadállomány
 4. rákóczi ünnepek
 5. kisz kb vándorzászló átadása
 6. vízkorlátozás sopronban
 7. ifjúsági vetélkedő
 8. kirándulók a bükkben
 9. hangverseny a baradlában
 10. nyári idő győr-sopron megyében
- /folyt. köv./

24

~~25~~ -

bb 36. /a belföldi ... folyt./ bh

11. ünnepi tárlat szekszárdon
 12. pedagógusok tárlata orosházán
 13. lezárják a kiskörei hidat
 14. tavaszi tárlat salgótarjánban
 15. zenés őrségváltás
 - p16. koszoruszási ünnepség a gellérthegyen
 17. népi himzések kiállítása
 18. alföldi tárlat békéscsabán
 19. kulturális centrum alsószölnökön
 20. veszprém megyei küldöttség utazott halleba
 21. képzőművészeti kiállítások szabolcsban
 22. diák-fotókiállítás pécsen
 23. telt ház a vasi kirándulóhelyeken
 24. időjárásjelentés
 25. rendelőavatás nyirbátorban
 26. közlekedési park nyílt szombathelyen
 27. ünnepi műszak a földeken
 28. áruszállítás a felső-dunán
 29. eszperantó találkozó egerben
 30. csucsforgalom a budai hegyekben
 31. április 4-i ünnepek vidéken
 32. a népi együttes gálaműsora
 33. hangverseny szombathelyen
 34. a kgst országok bankvezetőinek tanácskozása
 35. fogadás az országházban
 36. hírjegyzék
- /mti/

--

- v é g e -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében
szerkesztőség vezetője: burján sándor
szerkesztő: koncz antal

25

- ~~26~~ -

20.33 bh

20⁴⁰
ld